



AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREÂMBULO

Processo Licitatório nº **02/2019**

Pregão Presencial nº **02/2019**

Tipo: MENOR PREÇO – POR LOTE

Por meio deste com o intuito de SANAR ERRO do objeto necessário a nossos serviços modifica-se a redação:

Inclusão do item 12.7 e cláusula II item 2.1 e extinção do item 17.2, dessa forma, sendo a sua redação atual a seguinte:

Onde se lê:

2.1. A Contratada deverá executar os serviços conforme condições estabelecidas no Termo de Referência e demais condições previstas no Edital e neste Contrato.

LEIA-SE:

2.1– A Contratada deverá executar os serviços conforme condições estabelecidas no Termo de Referência e demais condições previstas no Edital e neste Contrato, no prazo máximo de 120 (cento e vinte) dias.

Item 17.2 excluído do edital retificado.

Item 12.7 acrescentado no edital retificado.

Os demais itens permanecem como no edital.

Mafra/SC, 08 de novembro de 2019.

Diogo Mück de Oliveira
Pregoeiro
